



आमृत विचार

बरेली

एक सम्पूर्ण अखबार



नाम पर विवाद: कोर्ट में सुनवाई आज

नई दिल्ली, एजेंसी

उच्चतम न्यायालय उत्तर प्रदेश सरकार के उस आदेश के खिलाफ याचिका पर सोमवार को सुनवाई करेगा जिसमें कहा गया है कि कांवड़ यात्रा मार्ग पर भोजनालयों को अपने मालिकों के नाम प्रदर्शित करने होंगे। न्यायमूर्ति हृषिकेश राय और न्यायमूर्ति एसवीएन भट्टी की पीठ गैर सरकारी संगठन एसोसिएशन ऑफ प्रोटेक्शन ऑफ सिविल राइट्स द्वारा दायर याचिका पर सुनवाई कर सकती है। वहीं तृणमूल कांग्रेस की सांसद महिमा मोइत्रा ने उत्तर प्रदेश और उत्तराखंड सरकारों के उस आदेश के खिलाफ उच्चतम न्यायालय का रुख किया है।

बिना सोच विचार के लिया फैसला : जयंत

मुजफ्फरनगर। भाजपा के सहयोगी रालोद के प्रमुख जयंत चौधरी ने रविवार को उत्तर प्रदेश सरकार से अपना वह आदेश वापस लेने की मांग की, जिसमें कांवड़ मार्ग पर स्थित भोजनालयों पर उनके मालिकों का नाम प्रदर्शित करने को कहा गया है। केंद्रीय राज्य मंत्री जयंत चौधरी ने कहा ऐसा लगता है कि यह आदेश बिना सोचे-समझे लिया गया है और सरकार इस पर इसलिए अड़ी हुई है क्योंकि निर्णय हो चुका है। कभी-कभी सरकार में ऐसी चीजें हो जाती हैं।



रामदेव बोले- योगी का आदेश सही

हरिद्वार। योग गुरु रामदेव ने कांवड़ मार्ग पर स्थित होटल, रेस्तरां और ढाबा के बाहर मालिक का नाम, पता और मोबाइल नंबर लिखने संबंधी आदेश को रविवार को सही ठहराते हुए कहा कि किसी को अपना परिचय देने में परेशानी नहीं होनी चाहिए। रामदेव ने कहा कि अपने नाम पर तो सबको गवर्ग होता है और उसे छिपाने की कोई जरूरत नहीं है। उन्होंने सवाल किया जब रामदेव को अपनी पहचान बताने में कोई दिक्कत नहीं है, तो रहमान को क्यों दिक्कत होनी चाहिए।



कांवड़ यात्रा आज से, ड्रोन से होगी निगरानी

चप्पे-चप्पे पर होगी पुलिस की नजर, सभी जिलों के प्रशासन को दिए सतर्कता बरतने के निर्देश

राज्य ब्यूरो, लखनऊ/हरिद्वार

अमृत विचार : सोमवार से शुरू हो रही कांवड़ यात्रा को लेकर राज्य सरकार ने सभी जिलों के स्थानीय प्रशासन को सतर्कता बरतने के निर्देश दिये हैं। सरकार के निर्देश पर राज्य की पुलिस मुस्तैद भी हो गई है। पूरे प्रदेश में कांवड़ यात्रा की निगरानी ड्रोन से की जाएगी। वाराणसी में काशी विश्वनाथ मंदिर में दर्शन के लिए पुख्ता इंतजाम किए गए हैं। वहीं उत्तराखंड पुलिस प्रशासन ने भी कांवड़ यात्रा को लेकर सुरक्षा व्यवस्था चाक-चौबंद कर ली है। शासन के अधिकारियों ने बताया



हरिद्वार में कांवड़ मेले को लेकर ब्रीफिंग करते पुलिस अफसर।

● अमृत विचार

कि सावन के पहले सोमवार को दर्शन करने के लिए श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ने की संभावना है। इसे लेकर राज्य सरकार ने पुख्ता इंतजाम किये हैं। काशी विश्वनाथ धाम में दर्शन-पूजन के साथ ही सावन में श्रद्धालुओं के सुगम दर्शन, सुरक्षा

और सुविधा का विशेष इंतजाम किया गया है। वृद्धजनों, आश्रित दिव्यांगजनों व महत्वपूर्ण लोगों को दर्शन के लिए निशुल्क ई-रिक्शा व गोलक कार्ट की व्यवस्था की गई है। प्रयागराज से वाराणसी राष्ट्रीय राजमार्ग पर कांवड़ियों के लिए एक लेन सुरक्षित किया गया है। काशी विश्वनाथ मंदिर न्यास के मुख्य कार्यपालक अधिकारी विश्व भूषण मिश्र ने बताया कि मंदिर और जिला प्रशासन

लेन सुरक्षित किया गया है। सोमवार को दैनिक पास निरस्त कर दिया गया है। बाबा के स्पर्श दर्शन पर रोक लगा दी गई है। सोमवार को मैदागिन से गोवैलिया नो व्हीकल जॉन रहेगा। दोनों स्थानों से वृद्ध व दिव्यांगजन को ई-रिक्शा से मंदिर तक पहुंचने की व्यवस्था की गई है। इस वर्ष पहली बार सिल्को द्वार से भी प्रवेश की व्यवस्था की गई है। प्रयागराज से वाराणसी राष्ट्रीय राजमार्ग पर कांवड़ियों के लिए एक लेन सुरक्षित किया गया है। काशी विश्वनाथ मंदिर न्यास के मुख्य कार्यपालक अधिकारी विश्व भूषण मिश्र ने बताया कि मंदिर और जिला प्रशासन



ने सावन में दर्शनार्थियों की सुविधा और सुगम दर्शन के लिए पूरी तैयारी कर ली है।

MONTE CARLO
SALE START 20% to 50%
वास्तविक छूट
गर्द, टी-शर्ट, जीन्स, ट्रैजर, लोडर, ट्रेक सूट, लेडीज जीन्स, लेडीज टॉप, कुर्ती फुटवियर, पर्स, माहिचा, लेडीज सूट, ड्रेजिन
SELECTION POINT
The Complete Family Store
45, Civil Lines, Bareilly, UD Puram, Bareilly.
Mob. 7983209950 Mob. 7955359111
पढ़ते रहिये...
अमृत विचार
मानसून ऑफर
₹5/- प्रतिदिन

एक नजर

हरियाणा के नूंह में इंटरनेट, एसएमएस सेवा 24 घंटे के लिए स्थगित
चंडीगढ़। हरियाणा सरकार ने ब्रज मंडल जलाशय का यात्रा से पहले नूंह जिले में मोबाइल इंटरनेट और एक साथ कई लोगों को एसएमएस भेजने की सेवाओं को 24 घंटे के लिए स्थगित करने का रविवार को आदेश दिया। पिछले साल इस यात्रा के दौरान हिंसा हुई थी।

मुरैना में रील बनाते समय 11 साल के बच्चे की मौत
मुरैना। जिले में सोशल मीडिया के लिए रील बनाते समय गले में फंदा लगाने से 11 वर्षीय एक लड़के की मौत हो गई। अनुविभागीय पुलिस अधिकारी रवि भदौरिया ने बताया कि घटना का कथित वीडियो सोशल मीडिया पर सामने आया है। उन्होंने कहा कि सातवीं कक्षा में पढ़ने वाला करण परमार अपने घर के पास अन्य बच्चों के साथ खेल रहा था।

मोदी ने सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन के लिए छात्रों को सराहा
नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मदेव प्रधान ने अंतर्राष्ट्रीय गणित ओलंपियाड में हिस्सा लेने वाले छात्रों को रविवार को बधाई दी। मोदी ने भारतीय टोली के असाधारण प्रदर्शन पर खुशी और गर्व व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि यह सफलता देश के युवाओं को प्रेरित करेगी। भारतीय टोली ने जहां देश ने अपना अब तक का सर्वश्रेष्ठ चौथा स्थान हासिल किया।

यूजीसी-नेट की पुनः परीक्षा पर रोक के लिए याचिका

नई दिल्ली, एजेंसी

यूजीसी-नेट परीक्षा रद्द करने के केंद्रीय शिक्षा मंत्रालय के फैसले के खिलाफ उच्चतम न्यायालय में एक याचिका दायर की गई है। मंत्रालय ने परीक्षा की शुचिता से समझौता होने की जानकारी मिलने के बाद यह निर्णय लिया था।

मंत्रालय ने 19 जून को यूजीसी-नेट परीक्षा रद्द करने का आदेश दिया था और मामले की जांच सीबीआई को सौंप दी थी। याचिका पर प्रधान न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़, न्यायमूर्ति जेबी पानोदीवाला और न्यायमूर्ति मनोज मिश्रा की पीठ सुनवाई करने वाली है।

बाइडेन नहीं लड़ेंगे चुनाव कमला हो सकती उम्मीदवार

वाशिंगटन, एजेंसी

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेन ने राष्ट्रपति पद के लिए चुनाव न लड़ने का फैसला लिया है। उन्होंने अपनी सहयोगी भारतवंशी कमला हैरिस के लिए समर्थन दिया है। हैरिस अभी अमेरिका की उपराष्ट्रपति हैं। 81 वर्षीय बाइडेन की मानसिक सेहत का जिन्न करते हुए विपक्षी रिपब्लिकन खेमे की तरफ से लगातार उनके उम्मीदवार बने रहने पर सवाल खड़े किए जा रहे थे। अमेरिका में चार महीने बाद ही राष्ट्रपति पद का चुनाव होना है। जून में रिपब्लिकन पार्टी के उम्मीदवार डोनाल्ड ट्रंप और राष्ट्रपति बाइडेन



राष्ट्रपति के रूप में सेवा देना सबसे बड़ा सम्मान
बाइडेन ने कहा कि राष्ट्रपति के रूप में सेवा देना मेरे जीवन का सबसे बड़ा सम्मान है। हालांकि, मेरा इरादा दोबारा चुनाव लड़ने का था, लेकिन मेरी पार्टी और देश के हित में यही है कि मैं उम्मीदवारी वापस ले लूँ।

के बीच बहस हुई थी, जिसमें बाइडेन का प्रदर्शन निराशाजनक रहा था।

प्रदेश में 30 हजार मेगावाट तक पहुंची बिजली की मांग

लखनऊ।

प्रदेश में उमस के कारण बिजली की मांग लगातार बढ़ती जा रही है। बिजली की अधिकतम मांग 30 हजार मेगावाट के करीब पहुंच गई है। उत्तर प्रदेश पावर कॉरपोरेशन के सूत्रों के अनुसार रविवार को अधिकतम मांग 29,781 मेगावाट दर्ज हुई, जबकि बीते दिनों 19 जुलाई को अधिकतम मांग 29,304 मेगावाट दर्ज हुई थी। सूत्रों ने बताया कि पिछले दिनों बारिश के मौसम में अधिकतम मांग 22 हजार मेगावाट तक पहुंच गई थी। सात जुलाई से मांग में बढ़ोतरी का क्रम शुरू हुआ, जो लगातार जारी है।

केदारनाथ पैदल मार्ग पर हादसा, 3 तीर्थयात्रियों की मौत, पांच घायल

ब्यूरो, देहरादून

अमृत विचार : उत्तराखंड के रुद्रप्रयाग जिले में केदारनाथ में बड़ा हादसा हुआ है। अचानक हुए भूस्खलन से मलबा और बोल्टर गिरने से तीन तीर्थ यात्रियों की दर्दनाक मौत हो गई, जबकि दो गंभीर रूप से घायल हैं। इन्हें गौरीकुंड के अस्पताल में भर्ती कराया गया है। रुद्रप्रयाग के जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी नंदन सिंह रजवार ने बताया कि रविवार को सुबह लगभग आठ बजे गौरीकुंड-केदारनाथ पैदल मार्ग पर चिरबासा के समीप अचानक पहाड़ी से मलबा और बोल्टर गिरने लगे। हादसे में कई तीर्थ यात्री दब



गए। सूचना पर एसडीआरएफ की टीमों मौके पर पहुंची और बचाव अभियान चलाया। मृतकों में दो महाराष्ट्र व एक उत्तराखंड का निवासी था।

- गौरीकुंड के पास बारिश के चलते पहाड़ी से गिरा मलबा
- मृतकों में दो महाराष्ट्र व एक उत्तराखंड का था निवासी

राहत एवं बचाव कार्य जारी : धामी

इधर, हादसे पर मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने शोक जताया है। उन्होंने सोशल मीडिया पर पोस्ट जारी कर कहा कि पहाड़ी से मलबा व भारी पत्थर गिरने से कुछ यात्रियों के हाताहत होने का समाचार अत्यंत दुःखद है। घटनास्थल पर राहत एवं बचाव काम जारी है, इस संबंध में मैं निरंतर अधिकारियों के संपर्क में हूँ।

बांग्लादेश में फंसे लोगों को हम देंगे शरण : ममता बनर्जी

कोलकाता। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने रविवार को कहा कि बांग्लादेश में बढ़ती हिंसा के मद्देनजर वह पड़ोसी देश में संकट में फंसे लोगों के लिए अपने राज्य के दरवाजे खुले रखेंगी और उन्हें शरण दिया जाएगा। ममता बनर्जी ने संभावित मानवीय संकट पर अपने रुख को न्यायोचित ठहराने के लिए शरणार्थियों पर संयुक्त राष्ट्र के संकल्प का हवाला दिया। उन्होंने कोलकाता में तुणमूल कांग्रेस की शहीद दिवस रैली में कहा मुझे बांग्लादेश के मामलों पर नहीं बोलना चाहिए क्योंकि वह एक संप्रभु राष्ट्र है और इस मुद्दे पर जो कुछ भी कहा जाना चाहिए वह केंद्र का विषय है।

मुंबई में भारी बारिश से 36 उड़ानें रद्द, 60 लोगों को बचाया

मुंबई।

भारी बारिश होने के कारण रविवार को मुंबई हवाई अड्डे पर दिनभर में 36 उड़ानें रद्द कर दी गईं। इंडिगो की 24 उड़ानें रद्द की गई हैं, जिनमें 12 प्रस्थान वाली उड़ानें शामिल हैं, तथा एयर इंडिया की 8 उड़ानें शामिल हैं, जिनमें चार प्रस्थान वाली उड़ानें शामिल हैं। खराब मौसम और कम दृश्यता के कारण हवाई पट्टी पर परिचालन पहले दोपहर 12.12 बजे आठ मिनट के लिए तथा बाद में दोपहर एक बजे से 1.15 बजे तक के लिए स्थगित किया गया था। वहीं भारी बारिश के बीच पानी के तेज बहाव में फंसे 60 लोगों को बचाया गया। सभी पिक्निक मनाने के लिए नवी मुंबई के बेलापुर नोड में एक पहाड़ी पर गए थे।

मुंबई में भारी बारिश से 36 उड़ानें रद्द, 60 लोगों को बचाया

अनदेखी

केडी सिंह बाबू स्टेडियम में मौजूद है एथलेटिक्स का महिला छात्रावास

सिंथेटिक ट्रैक नहीं, मिट्टी के मैदान पर अभ्यास को मजबूर बेटियां

संजीव पांडेय, लखनऊ

अमृत विचार : पेरिस ओलंपिक में देश का नाम रोशन करने को प्रदेश की चार बेटियां तैयार हैं। मेरठ की पारुल, प्रियंका, अनू रानी और सहारनपुर की प्राची ओलंपिक गेम्स में तिरंगा फहराने को ट्रैक पर उतरेंगी। इसके पहले पद्मश्री सुधा सिंह भी ओलंपिक गेम्स का हिस्सा रह चुकी हैं। खेल विभाग की देखरेख में संचालित एथलेटिक्स महिला छात्रावास के खिलाड़ियों के इन्फ्रास्ट्रक्चर से लेकर बेहतर प्रशिक्षक तक नहीं मिल रहे हैं। केडी सिंह बाबू स्टेडियम में स्थित एथलेटिक्स महिला



केडी सिंह बाबू स्टेडियम में अभ्यास करती बालिकाएं।

खिलाड़ियों के अभ्यास के लिए जरूरी कदम उठाये जा रहे हैं। सिंथेटिक ट्रैक के लिए भी प्रयास किये जायेंगे। प्रशिक्षकों की कमी नहीं है। - अजय कुमार सेठी, क्षेत्रीय क्रीड़ा अधिकारी, लखनऊ

सिंथेटिक ट्रैक जरूरी: पद्मश्री सुधा सिंह ने बताया कि वह केडी सिंह बाबू स्टेडियम के एथलेटिक्स छात्रावास में वर्ष 2001 से 2005 तक रही। यहां से प्रशिक्षण लेने के बाद 2010 में चीन में आयोजित एशियन गेम्स में 3000 मीटर स्टीपल चेंज में स्वर्ण पदक हासिल किया। इसके बाद 2018 में एशियन गेम्स में इसी स्पर्धा में रजत जीत कर देश का मान बढ़ाया। एथलेटिक्स के खिलाड़ियों के लिए सिंथेटिक ट्रैक तो होना ही चाहिए। जब लड़कियां मिट्टी के मैदान में अभ्यास करेगी तो परिणाम कैसे सामने आयेगा। लेकिन आज तक यहां रहने वाली बालिकाओं के लिए सिंथेटिक ट्रैक तक नहीं बिछाया जा सका। पद्मश्री सुधा सिंह ने यहां से ही अपने खेल कैरियर की शुरुआत की। उन्होंने कई बार छात्रावास की लड़कियों को ट्रैक पर अभ्यास की सुविधा देने की मांग की। विभागीय अधिकारियों के अनुसार यहां पर खेल विभाग की प्रशिक्षक विमला सिंह तैनात थीं, तब यहां से खिलाड़ी लगातार परिणाम दे रहे थे। पूर्व अंतरराष्ट्रीय एथलीट सुधा सिंह को भी विमला सिंह ने प्रशिक्षण दिया था।





ROHILKHAND
CANCER
INSTITUTE

150 बेड का विश्वस्तरीय कैंसर हॉस्पिटल

RADIOTHERAPY TRUE BEAM STX LINAC

यह SRS, SBRT, IGRT, IMRT, VMAT और 3D CRT जैसी फोटॉन थेरेपी (6 Mv, 10Mv, 15Mv) पद्धतियाँ प्रदान करने में सक्षम है।



BRACHYTHERAPY

24 Channel



PET CT SCAN

बरेली मंडल की एक मात्र मशीन



FDG - PET CT

PSMA - PET CT (प्रोस्टेट कैंसर)

सोडियम फ्लोरोडाइड बोन पीईटी

DOPA - PET CT (पार्किंसंस आवर्तक ब्रेन ट्यूमर, आदि)

द्वितीय पीढ़ी की मशीन जिससे
कैंसर के स्टेज का पता चलता है

Immunotherapy &
Chemotherapy

Dedicated Cancer
Modular OT's

आयुष्मान कार्ड से
5 लाख तक का इलाज

हमारे विशेषज्ञ

डॉ. अर्जुन अग्रवाल

(सर्जिकल ऑन्कोलॉजिस्ट)

डॉ. लक्ष्मण पांडे

(रेडिएशन ऑन्कोलॉजिस्ट)

डॉ. आमिर मलिक

(हेड एंड नेक कैंसर सर्जन)

डॉ. सिद्धार्थ अरोड़ा

(क्लिनिकल ऑन्कोलॉजिस्ट)

डॉ. संदीप

(मेडिकल ऑन्कोलॉजिस्ट)

डॉ. चीना गर्ग

(ऑन्कोपैथोलॉजिस्ट)

डॉ. अंकित कुमार

(न्यूक्लियर मेडिसिन ऑन्कोलॉजिस्ट)

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें -
92581 16087, 78912 35003

रोहिलखण्ड मेडिकल कॉलेज एवं अस्पताल कैम्पस,
सुरेश शर्मा नगर, पीलीभीत बाईपास रोड, बरेली

श्रावण मास शुरू, भोलेनाथ की आराधना को मिलेंगे पांच सोमवार

ढंग से सजाए गए शिवालय, मंदिरों के बाहर लगी बेलपत्र, पुष्प, मिष्ठान की दुकानें

कार्यालय संवाददाता, शाहजहांपुर

अमृत विचार: आदिदेव महादेव की विशेष आराधना-उपासना का महीना सावन इस बार सोमवार से शुरू हो रहा है। खासबात यह है कि महीने का समापन भी सोमवार से ही होगा। यानि कि इस बार भोले बाबा के भक्तों को पांच सोमवार अपने आराध्य की उपासना के लिए मिलेंगे। बाबा के भक्तों ने सोमवार से शुरू होने वाले श्रावण मास की तैयारियाँ पूरी कर ली हैं। सावन के सोमवार को शिवालयों में उमड़ने वाले भक्तों

के रुझान को देखते हुए प्रमुख शिव मंदिरों की भव्यता के साथ सजावट की गई है। जलाभिषेक के लिए मंदिरों के महंतों ने भी व्यवस्था कर रखी है। यदि कोई श्रद्धालु मंदिर में खाली हाथ जाता है, तो उसे शिवलिंग का अभिषेक करने के लिए जल की व्यवस्था मंदिर से ही उपलब्ध कराई जाएगी। बेलपत्र, पुष्प, मिष्ठान आदि के लिए मंदिरों के बाहर और प्रमुख चौराहों और गलियों में भी लोगों ने अस्थायी तौर पर दुकानें लगायीं शुरू कर दी हैं। चौक स्थित बाबा चौकसीनाथ के प्राचीन मंदिर



बाबा बनखंडीनाथ मंदिर में सजी प्रतिमाएं।

में हर बार की तरह भोले बाबा के भक्तों के लिए बेलपत्र, फूल, चंदन, रोली-अक्षत, भांग आदि की व्यवस्था उपलब्ध रहेगी। श्रद्धालुओं

को महीने के हिसाब से इस सुविधा का भुगतान करना होगा। महानगर के प्रख्यात बाबा विश्वनाथ मंदिर के महंत पंडित देव शरण तिवारी ने बताया कि श्रावण मास के महत्व को देखते हुए मंदिर और देव स्वरूपों का श्रृंगार कर पूजन के लिए तैयार कर लिया गया है। मंदिर में सुबह-शाम श्रद्धालु अपनी सुविधानुसार पूजन के लिए आ सकते हैं। उन्होंने बताया कि श्रावण मास में शिवलिंग का जलाभिषेक, दुग्धाभिषेक आदि के साथ बेलपत्र, पुष्प, भांग, धतूरा, चंदन, अक्षत, मिष्ठान, दक्षिणा



बाबा विश्वनाथ मंदिर में शिवलिंग और नंदी महाराज का श्रृंगार करते महंत।

अर्पित करने से भक्तों के पापों का क्षरण होता है और मनोकामनाएं पूरी होती हैं। इस महीने में लोगों को अपने आराध्य आदिदेव महादेव की सच्चे मन से पूजा-अर्चना करनी चाहिए। ऐसा करने से भोले बाबा सभी के दुख-दर्द हर लेते हैं और भक्तों के जीवन को खुशहाल बनाते हैं।

कांवड़ियों को रास्ता बताने के लिए लगे बैनर

सावन महीने में कांवड़ से गंगाजल लाकर भोले नाथ का अभिषेक करने का भी बहुत महत्व है। कांवड़ यात्राओं के लिए भी लोगों ने अपने मित्रों, आसपास के लोगों और सभी संबंधियों के साथ जल्ये बनाने शुरू कर दिए हैं। वहीं, जिला और पुलिस प्रशासन ने भी कांवड़ यात्राओं के दृष्टिगत तैयारियाँ पूरी कर ली हैं। महानगर में गरा कांसिमा पुलिस चौकी राजघाट से लेकर कैरुगंज, पुतुलाल चौराहा, रती मार्ग, खिरनीबाग चौराहा, सुभाष चौराहा (हथौड़ा चौराहा) आदि प्रमुख चौराहों और मोड़ पर कांवड़ यात्रियों को गोला गोकर्णनाथ यानि छोट्टी काशी की ओर जाने वाले रास्तों को इंगित करने के लिए बैनर लगा दिए गए हैं। अतिरिक्त पुलिस बल भी तैनात किया गया है।

...तो क्या गड्डों में कंकड़ से होकर गुजरेंगे कांवड़िए



याकूबपुर तिराहे के पास टूटे नाले का सड़क पर पड़ा मलबा।

संवाददाता, जलालाबाद

अमृत विचार: आज से सावन का माह की शुरुआत हो रही है। पहले सोमवार से लेकर पूरे माह तक शिवमंदिरों में बम-बम, भोले की गुंज के साथ कांवड़ियों की यात्रा भी शुरू होगी। लेकिन जर्जर सड़कों को अभी तक दुरुस्त नहीं किया गया है। जिम्मेदार बेपरवाह नजर आ रहे हैं। सावन माह में कांवड़िया घटियाघाट से जल लेकर (कांवड़) लेकर अल्हामंग होते हुए जलालाबाद के रास्ते गोला गोकर्णनाथ तक जाते हैं, इन रास्तों पर गड्डों की भरमार है। जिससे कांवड़ियों के चोटिल होने की भी संभावना है। याकूबपुर तिराहे पर हाईवे किनारे बनाए गए नाले टूट गए थे, जिनका मलबा रोड पर डाल दिया

● निर्देशों के बाद भी यात्रा वाले रूट को नहीं किया जा सका दुरुस्त
● आज से शुरू हो रहा सावन का महीना, जिम्मेदार बने बेपरवाह गया, जिसे अभी तक हटाय़ा नहीं गया है। सरकार की ओर से कांवड़ियों के निकलने वाले रास्तों पर गड्डे भरने का कार्य व ढीले तारों को दुरुस्त करने और ट्रांसफार्मर को ढकने के लिए कहा गया था लेकिन अभी तक जिम्मेदार अधिकारियों ने यह कार्य शुरू नहीं कराया है। इसमें पीडब्ल्यूडी विभाग की लापरवाही सामने आ रही है। वैसे तो कांवड़ यात्रा की शुरुआत सावन माह के साथ ही हो जाती है लेकिन कांवड़ियों के भारी संख्या में निकलने का सिलसिला एक से दो सप्ताह बाद शुरू होता है।

पेज 10 पर भी पढ़ें शाहजहांपुर की खबरें



रमेश चन्द्र
ज्वैलर्स
सदर बाजार, शाहजहांपुर
मो.: 9936856899, 7860516776
E-mail: rameshchandrajewellers@gmail.com

समस्त क्षेत्रवासियों को
श्रावण मास
की हार्दिक शुभकामनाएं

रजत खन्ना
समाज सेवी एवं
MDRT अभिकर्ता
TATA AIA LIFE
Insurance
Company
शाहजहांपुर
मो. 9792229444

समस्त क्षेत्रवासियों को श्रावण मास की हार्दिक शुभकामनाएं।
वस्त्रदीप रेडीमेड गारमेन्ट्स
सभी स्कूलों की ड्रेस उच्च मूल्य पर उपलब्ध है।
फोन : 9565171111
सदर बाजार, शाहजहांपुर

समस्त क्षेत्रवासियों को श्रावण मास की हार्दिक शुभकामनाएं।
कपिल सिंह
भाजपा नेता
सर्गाफा व्यवसायी
चौक शाहजहांपुर

खन्ना ब्रदर्स
पंचरतन साड़ी शोरूम
9 मोती चौक, गुदडी बाजार, शाहजहांपुर

समस्त क्षेत्रवासियों को श्रावण मास की हार्दिक शुभकामनाएं।
बाबा के भक्त
देवेश ठाकुर
उर्फ ददा
वरिष्ठ समाजसेवी
मुन्गूज, शाहजहांपुर

समस्त क्षेत्रवासियों को श्रावण मास की हार्दिक शुभकामनाएं।

दृष्टि आयुर्वेदिक चिकित्सालय

Type 2 Diabetes Control एक सप्ताह में असर दिखेगा।
शुगर का सबसे प्रभावशाली उपचार

सभी रोगों का गारन्टी से इलाज किया जाता है।

शुगर HBA1C 6.5% हो या 10.5%
हाथ से तैयार शुगर की देसी दवा सोने के वर्क, शिलाजी, मकरध्वज रस, बसन्तकुसुमकर रस, चाँदी के वर्क, गुड्यार कोडतुम्बा तेजपत्र, हरड़, जामुन की गुठल आदि से तैयार

पं. वैद्यराज कुनाल जोशी
शुगर (डायबिटीज) रोग विशेषज्ञ
9473603331, 9005214235
बैठने का समय प्रातः 9 बजे से 1 बजे तक, सायं 4 से 8 बजे तक
रविवार अवकाश
मोहल्ला हुसैनपुरा, निकट बड़ी विसरात, हनुमतधाम संस्कृति केन्द्र के पीछे (टावर वाली गली में) श्री मुन्नालाल जोशी के मकान में, शाहजहांपुर

धार्मिक स्थलों पर कराया जाएगा हनुमान चालीसा

पूरनपुर, अमृत विचार : अंतर्राष्ट्रीय हिंदू परिषद की बैठक में सप्ताह में एक दिन धार्मिक स्थलों पर हनुमान चालीसा का पाठ कराने का निर्णय लिया गया। संगठन का विस्तार करते हुए नए लोगों को जिम्मेदारी भी सौंपी गई। रविवार को नगर के पकड़िया चौराहे के पास स्थित लक्ष्मी नारायण मंदिर में अंतर्राष्ट्रीय हिंदू परिषद संगठन की बैठक हुई। प्रांतीय महामंत्री हरेंद्र ने कहा कि हर ग्राम पंचायत और नगर के धार्मिक स्थलों पर सप्ताह में एक दिन हनुमान चालीसा का पाठ कराया जाएगा। इस दौरान संगठन के विस्तार के लिए अधिक से अधिक लोगों को जोड़ने की बात कही गई। नए लोगों को दक्षिण सौंपे गए।

इसमें लक्ष्य बाबा को राष्ट्रीय छात्र परिषद का जिला अध्यक्ष, शशि गुप्ता को जिला उपाध्यक्ष, सुमित दीक्षित और हर्ष गुप्ता को तहसील मंत्री, नितिन मिश्रा को तहसील उपाध्यक्ष, राकेश मिश्रा तहसील मंत्री कलीनगर, आदित्य मिश्रा नगर उपाध्यक्ष कलीनगर, छविनाथ सिंह मीडिया प्रभारी कलीनगर बनाए गए। इसके अलावा अन्य लोगों को भी संगठन की जिम्मेदारी दी गई।

शहर में सड़कें खराब... आसान नहीं होगी शिव भक्तों की डगर

मुख्यमंत्री का गड्डा मुक्ति का आदेश अफसरों ने हवा में उड़ाया, इस बार कंकड़ और गड्डों से होकर गुजरेंगे कांठिया

कार्यालय संवाददाता, पीलीभीत

अमृत विचार : कांठिया मार्ग दुरुस्त कराने को लेकर मुख्यमंत्री का दिया आदेश जिम्मेदारों ने हवा में उड़ा दिया। ऐसे में हर-हर भोले, बम-बम भोले के जयकारे लगाते हुए कांठियों की क्षतिग्रस्त और कंकरीट मार्गों पर डगर आसान नहीं होगी।

यह स्थिति तब है जब प्रशासन दावा कर रहा है कि मुख्यमंत्री के आदेश के बाद कांठियों के रूट पर मरम्मत का काम पहले ही शुरू कराया जा चुका है। इधर, कहा यह भी जा रहा है अफसरों की नजर जहां तक गई, वहां के गड्डे भरवा दिए गए थे। मगर मुख्य मार्ग पर ही करीब डेढ़ किलोमीटर लंबी सड़क पर गड्डे पोल खोल रहे हैं। अगर कांठियों का पैर इधर-उधर गया। तो वह चोटिल भी हो सकते हैं। मगर नगरपालिका इस सड़क को अभी तक ठीक नहीं करा सकी है।

सोमवार को गौरीशंकर मंदिर, दूधिया नाथ मंदिर, अर्धनारीश्वर मंदिर समेत अन्य शिव मंदिरों में बाबा का जलाभिषेक करेंगे। इसको देखते हुए मुख्यमंत्री ने शत प्रतिशत सड़कों को गड्डामुक्त करने के आदेश दिए थे। मगर, नगरपालिका की ओर से शत प्रतिशत सड़कें



एकता सरोवर तिराहे के पास सड़क पर हो रहे गड्डे।

- ईदगाह फाटक से लकड़ी मंडी तक सड़कों के नहीं भरे जा सके गड्डे
- अधिकारियों की सख्ती के बाद भी सुस्ती से काम कर रहे जिम्मेदार

दुरुस्त नहीं हो सकी है। जबकि सोमवार से कांठिया आना शुरू हो जाएंगे। अभी तक ईदगाह फाटक से लकड़ी मंडी तक की सड़क जर्जर पड़ी हुई है। रोडवेज के बाहर सड़क पूरी तरह से जर्जर है। मगर मरम्मत का कार्य अभी तक पूरा नहीं हो सका है। जबकि डाक कांठिया लकड़ी मंडी की ओर से ही तय किया गया है। जहां वर्तमान समय में कंकड़ पत्थर और गड्डे बने हुए हैं जोकि कांठियों

के लिए मुसीबत बन सकते हैं। रोडवेज के अलावा लकड़ी मंडी के पास भी जगह-जगह सड़क टूटी हुई है। मगर उसका सुधार अभी तक नहीं हो सका है।

इतना ही नहीं नगरपालिका तरह बिजली विभाग भी लापरवाही बरतने में पीछे नहीं है। अधिकतर जगह पर बिजली के जर्जर तार लटक रहे हैं जोकि कांठियों के वाहनों में फंस सकते हैं। लेकिन उन्हें दुरुस्त नहीं किया गया है। चोक से तहसील रोड पर आते ही एक बिजली का तार नीचे लटक रहा है। जो हादसे का सबब बन सकता है। हालांकि प्रशासन व्यवस्था दुरुस्त कराने का दावा कर रहा है।

एसडीएम के हस्ताक्षेप पर भी नहीं सुधरा मार्ग

बीसलपुर, अमृत विचार : आज सावन का पहला सोमवार है। रविवार को कछला घाट के लिए कांठियों की रवानगी शुरू हो चुकी है। गंगाजल लेने के लिए निकले बड़ी संख्या में कांठिया सोमवार को बाबा गुलेश्वरनाथ मंदिर में जलाभिषेक करेंगे। मगर, मार्ग जर्जर हालत में होने पर कांठिया को दिक्कत आना तय है। बताते हैं कि शिव भक्तों के आने के लिए नगर में तीन मार्ग प्रमुख थे। पहला भड़रिया मोड

होकर, दूसरा रास्ता ग्राम नवदिया सितारगंज होकर और तीसरा बरेली से चुरा नहर होते हुए रम्पुरा नगरिया से बीसलपुर का। मगर रंपुरा नगरिया वाला मार्ग बीते दिनों बाढ़ में कट चुका है। जिससे अभी आवाजाही बंद है।

अब केवल बरेली मार्ग से ही बीसलपुर आ सकेंगे। ग्राम नवदिया सितारगंज होकर आने वाले रास्ते पर गांव में आधा-आधा फीट कीचड़ भरी हुई है। एसडीएम महिपाल सिंह ने बताया



शहर में नई तहसील के पास लटक रहे बिजली के तार।

● अमृत विचार



जर्जर हालत में बाबा गुलेश्वर नाथ मंदिर जाने वाला मार्ग।

● अमृत विचार

कि क्षतिग्रस्त मार्गों की रिपोर्ट निर्माण विभाग के अधिकारियों एडीएम के माध्यम से सार्वजनिक को भेजी जा चुकी है।

सीएमएस ही नहीं... कई सेवानिवृत्त कर्मियों का भी आवासों पर कब्जा

कार्यालय संवाददाता, पीलीभीत

अमृत विचार : मेडिकल कॉलेज कैम्पस में बने आवास में सीएमएस की तरह अन्य कर्मचारी भी सालों से कब्जा जमाए बैठे हैं। आलम यह है कि इन सरकारी आवासों में संयुक्त चिकित्सालय से सेवानिवृत्त हो चुके कर्मचारियों के अलावा सीएमओ के अधीन कर्मचारी भी शामिल हैं। जो अनाधिकृत तौर पर रह रहे हैं। कर्मचारियों को निकालने के लिए मेडिकल कॉलेज प्रशासन की ओर से कोई एक्शन नहीं लिया गया है। अफसरों की उदासीनता के चलते यहां जवाइन करने वाले नए डॉक्टरों को आवास नहीं मिल पा रहे हैं। इसलिए वह बाहर किराये के आवासों में रहने को मजबूर हैं। फिलहाल उन्हें खाली कराने का कोई निर्णय नहीं लिया गया है। जिले का मेडिकल कॉलेज पहले संयुक्त चिकित्सालय



मेडिकल कॉलेज कैम्पस में बने सरकारी आवास।



डॉक्टर के लिए बनाए गए नए आवास।

- कब्जे के चलते नए डॉक्टरों को आवंटित नहीं हो पा रहे आवास
- नई बिल्डिंग में भी नहीं हो सकी हैडऑवर, अब शुरु हुआ एक्शन

के नाम से था। जिसमें पुरुष और महिला अस्पताल अलग-अलग चलता था। उस दौरान कर्मचारियों और डॉक्टरों के रहने के लिए करीब 250 आवास

नए आवासों को खाली कराने के लिए रणनीति बनाई गई है। रिटाइर हो चुके कर्मचारी और अनधिकृत तरीके से रह रहे लोगों की सूची बनाई जा रही है। सभी को नोटिस देकर आवास खाली कराया जाएगा। नए भवन के आवास को जल्द ही अलॉट किया जाएगा। किसी भी स्टाफ को कोई परेशानी नहीं होने दी जाएगी।

- डॉ. संगीता अनेजा, प्राचार्य मेडिकल कॉलेज

अब मेडिकल कॉलेज प्रशासन ने इन लोगों के खिलाफ सख्त रुख अपनाते हुए भवन खाली कराने की प्रक्रिया शुरू कर दी है। सीएमएस से आवास खाली कराने

नई बिल्डिंग तैयार पर आवासों का आवंटन नहीं

संयुक्त चिकित्सालय को मेडिकल कॉलेज का दर्जा मिलने के बाद यहां आने वाले डॉक्टरों के लिए आवास बनाए गए हैं। जहां करीब 200 डॉक्टर और स्टाफ के लिए आवास बनाए गए थे। इस बिल्डिंग का निर्माण पूरा हुए एक साल बीत चुके हैं। मगर अभी तक भवन हैडऑवर नहीं हो सका। ऐसे में बाहर से आए सीनियर और जूनियर रेजिडेंट आवास के लिए भटक रहे हैं। लेकिन उन्हें अभी तक आवास नहीं मिल सका है। ऐसे में डॉक्टरों को बाहर किराये पर कमरा लेकर रहना पड़ रहा है। जबकि मेडिकल कॉलेज में नियम है कि डॉक्टरों को कैम्पस में ही आवास दिया जाएगा। मगर यहां ऐसा नहीं हो पा रहा है।

के बाद अब अन्य कर्मचारियों की सूची तैयार कराई जा रही है। जिनसे आवास खाली कराने की रणनीति बनाई जाएगी।

सेवक और सेविकाओं को दिया प्रशिक्षण

संवाददाता, मझोला

अमृत विचार : चौधरी उमराव सिंह सरस्वती विद्या मंदिर एवं श्रद्धानंद सरस्वती विद्या शिशु मंदिर मझोला में रविवार को संयुक्त रूप से नगरीय संकुल योजना के तहत सेवक सेविका प्रशिक्षण वर्ग का आयोजन किया गया। जिसकी शुरुआत कपिल अग्रवाल, देवेन्द्र सिंह, सरस्वती विद्या मंदिर बीसलपुर के प्रधानाचार्य वीरेंद्र कुमार मिश्रा, संतराम शिशु मंदिर पीलीभीत के प्रधानाचार्य कुरेंद्र पाल सिंह ने मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलन और पुष्पांचन करके कराई। कार्यक्रम में आए सम्स्त पदाधिकारियों का प्रधानाचार्य भानु प्रताप सिंह ने श्रीराम नामी पटक का पहनाकर व तिलक लगाकर स्वागत किया। सेवक सेविकाओं को तिलक लगाकर व पटक पहनाकर सम्मानित किया। पीलीभीत संकुल के सरस्वती



प्रशिक्षण वर्ग में मौजूद सेवक-सेविकाएं।

● अमृत विचार

- श्रीराम नामी पटक पहनाकर किया गया स्वागत

विद्या मंदिर पीलीभीत, संतराम शिशु मंदिर पीलीभीत, सरस्वती शिशु मंदिर साहूकारा पीलीभीत, सरस्वती विद्या मंदिर बीसलपुर, आरएसआरडी विद्या मंदिर पूरनपुर के अलावा सरस्वती विद्या मंदिर मझोला, सरस्वती विद्या मंदिर बिलसंडा आदि के लक्ष्य सेवक और सेविकाओं ने प्रशिक्षण प्राप्त किया। सेवकों का प्रशिक्षण संतराम सरस्वती शिशु मंदिर पीलीभीत के प्रधानाचार्य

कुरेंद्र पाल सिंह ने कराया। जबकि सेविकाओं का प्रशिक्षण सरस्वती शिशु मंदिर बिलसंडा के प्रधानाचार्य रामरतन शर्मा ने कराया। लैब प्रशिक्षुओं का प्रशिक्षण सरस्वती विद्या मंदिर मझोला के प्रधानाचार्य भानु प्रताप सिंह ने कराया। वर्ग में आए चालकों का प्रशिक्षण सरस्वती शिशु मंदिर में मझोला के प्रधानाचार्य धनपाल सिंह ने पूरा कराया। अंत में आंगठुकों व सेवक सेविकाओं को स्मृति चिन्ह भेंट किया गया। संचालन हरिओम गंगवार ने किया।

पांच हजार रिश्तव लेते चौकी इंचार्ज का वीडियो वायरल

बरेली कार्यालय

अमृत विचार : थाना भोजपुरा के धोराटांडा चौकी इंचार्ज संजीव यादव का रुपये लेते वीडियो वायरल हुआ है।

वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अनुराग आर्य ने सीओ नवाबगंज हर्ष मोदी से मामले की जांच कराई। प्राथमिक जांच रिपोर्ट के आधार पर चौकी इंचार्ज को निलंबित कर दिया है और विभागीय जांच का आदेश दिया है। धोराटांडा चौकी इंचार्ज संजीव यादव का रविवार को सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हुआ। वायरल हुए वीडियो में दो व्यक्ति पहुंचते हैं। एक कार में चौकी इंचार्ज पहले से मौजूद रहते हैं। उसके बाद दोनों उन्हें पांच हजार रुपये देते हैं। वायरल वीडियो की वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अनुराग आर्य ने नवाबगंज सीओ हर्ष मोदी से कराई। जांच में पता चला कि धोराटांडा निवासी किसी व्यक्ति ने

- वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने सीओ से जांच कराकर की कार्यवाई
- जून महीने का है वायरल वीडियो विभागीय जांच का दिया आदेश

अब्दुल के खिलाफ कोई शिकायत की थी। इसकी जांच चौकी इंचार्ज को सौंपी गई थी। जांच में खलील को बचाने के लिए चौकी इंचार्ज ने रुपये मांगे थे। अब्दुल ने अपने दोस्त ईशापुर के प्रधान तफसीर अहमद के माध्यम से जून में चौकी इंचार्ज को पांच हजार रुपये दिए थे। जिसका किसी ने वीडियो बना लिया था जो अब वायरल हुआ है। एसएमपी का कहना है कि चौकी इंचार्ज का रुपये लेते हुए एक वीडियो वायरल हो रहा है। जिसकी सीओ नवाबगंज से जांच कराई गई। प्राथमिक जांच में दोषी पाए जाने पर उन्हें तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया गया। उनके खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराने के भी आदेश दिए गए हैं।

शाहजहांपुर और बदायूं में योजनाओं की खराब स्थिति पर चेयरमैन नाराज



विभागीय अफसरों के साथ मंडलीय समीक्षा बैठक करते यूपी पावर कारपोरेशन के चेयरमैन डा आशीष गोयल।

● अमृत विचार

बरेली कार्यालय

अमृत विचार : यूपी पावर कारपोरेशन के चेयरमैन डा आशीष गोयल ने रविवार को कलेक्ट्रेट सभागार में विभागीय अफसरों के साथ मंडलीय समीक्षा बैठक की। शाहजहांपुर और बदायूं के बिसौली में योजनाओं के तहत कार्यों की खराब प्रगति और बकाया बिल वसूली कम होने पर उन्होंने नाराजगी जताई। संबंधित अधिकारियों को फटकार लगाई और कार्यों में सुधार न होने पर कार्यवाई की चेतावनी दी। साथ ही बरेली में मोहरम पर बिजली कटौती के संबंध में अधिकारियों से पूछताछ की, जिसमें उन्हें बताया गया कि सुरक्षा के लिहाज से कई क्षेत्र में आपूर्ति को बंद किया गया था।

समीक्षा के दौरान उन्होंने शाहजहांपुर में आरडीएसएस योजना और बिजनेस प्लान के काम की रफ्तार कम होने पर अधीक्षण अभियंता जेपी वर्मा को निर्देश दिए कि जो भी योजनाओं में काम चल रहा है, उन्हें समय से पूरा करा लें। अगर समय से काम पूरा नहीं हुए तो कार्यवाई के लिए तैयार रहें।

- पावर कारपोरेशन के चेयरमैन ने मंडलीय समीक्षा बैठक में जमकर ली अफसरों की तलास
- सुधार न होने पर दी कार्यवाई की चेतावनी, मोहरम पर बिजली कटौती पर अफसरों से मांगा जावा

जनप्रतिनिधियों ने उठाया था बिजली कटौती का मुद्दा

शुक्रवार को विकास भवन में वनमंत्री डॉ. अरुण कुमार की अगुवाई में अफसर और जनप्रतिनिधियों की बैठक हुई थी, जिसमें मोहरम पर शहर में हुई बिजली कटौती का मुद्दा उठा था। इसकी शिकायत ऊर्जा मंत्री और पावर कारपोरेशन के चेयरमैन से फोन पर की गई थी। रविवार को समीक्षा बैठक में चेयरमैन ने इस संबंध में अफसरों से जानकारी मांगी। उन्हें बताया गया कि अलग-अलग इलाकों में ताजियों की ऊंचाई तारों से अधिक थी। सुरक्षा के लिहाज से आपूर्ति को बंद किया गया था।

व्यवस्था न बिगड़े, लापरवाही पर एक्शन लिया जाएगा

पावर कारपोरेशन के चेयरमैन डा. आशीष गोयल ने अधिकारियों से कहा कि जिले में बिजली सप्लाई की व्यवस्था किसी भी कीमत पर नहीं बिगड़े। जरा सी लापरवाही हुई तो संबंधित अधिकारी के खिलाफ सख्त कार्यवाई की जाएगी। उपभोक्ताओं को परेशान न किया जाए। कांठिया वाला मार्ग पर बिजली सप्लाई की व्यवस्था बेहतर की जाए। उन्होंने आपूर्ति और मांग का आकलन कर व्यवस्था बनाने के निर्देश दिए। उन्होंने उपकेंद्रों पर क्या स्थिति है, इसका निरीक्षण करने को कहा। वहीं अधिकारियों के फोन नहीं उठाने की शिकायतों पर भी सुधार करने के निर्देश दिए। बकाया बिल वसूली पर ध्यान दिये जाए। उन्होंने बकाया वसूली में बेहतर कार्य करने पर शहरी क्षेत्र के चतुर्थ डिवीजन के अधिशासी अभियंता गौरव शुक्ला की तारीफ की।

कहा कि अगली बार अगर कोई कमी मिली तो संबंधित अधिकारी के खिलाफ एक्शन लिया जाएगा। मुख्य अभियंता प्रथम रणविजय सिंह, अधीक्षण अभियंता अंबा प्रसाद वशिष्ठ, ज्ञानेन्द्र सिंह, अधिशासी अभियंता महावीर सिंह, सत्येन्द्र चौहान, सुरेंद्र सिंह, अनुज गुप्ता, गौरव शुक्ला, पंकज भारती आदि मौजूद रहे।

